

К НОВЫМ УСПЕХАМ

(Из отчетного доклада секретаря парткома Н. А. ШИПИТЬКО)

Страна Советов торжественно отметила свое славное 50-летие. Глубокое удовлетворение, законную гордость, прилив новых душевных сил вызвали у каждого советского человека итоги полувекского пути нашей страны и ее перспективы, обобщенные и раскрытые в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на торжественном заседании в Кремле.

Партийная организация и коллектив института с честью выполнили взятые обязательства.

Рассмотрев итоги выполнения социалистических обязательств, взятых коллективами края в юбилейном году, краевой комитет КПСС, исполком краевого Совета депутатов трудящихся и президиум Крайсовпрофа наградили коллектив нашего института Памятным Красным знаменем и вручили его нам на вечное хранение.

В своей работе партийная организация руководствовалась решениями XXIII съезда КПСС и постановлениями ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

За отчетный период число первичных партийных организаций увеличилось до девяти.

Партийный комитет много внимания уделял подбору и постановке партийных кадров, усилению проверки и контроля за выполнением принятых постановлений, улучшению организационно-партийной работы.

Одним из важнейших участков работы партийной организации института является учебно-воспитательная работа.

Партийный комитет систематически контролировал состояние учебно-воспитательной работы на факультетах и кафедрах, рассматривал работу учебных комитетов и другие вопросы, что позволило мобилизовать коллектив преподавателей и студентов на борьбу за улучшение учебного процесса и повышение успеваемости в юбилейном году.

По итогам весенней экзаменационной сессии 1966—67 учебного года успеваемость по сравнению с тем же периодом прошлого учебного года повысилась на 5 процента. Несколько улучшилось качество учебы: стало меньше неудовлетворительных оценок, увеличилось число отличников учебы (на 0,8 процента) и сдавших сессию на «хорошо» и «отлично» (на 2,3 процента). На радиотехническом факультете 33 процента студентов сдали сессию на «хорошо» и «отлично».

Высокую успеваемость на всех факультетах обеспечили кафедры общественных наук. По всем дисциплинам на этих кафедрах она выше среднего процента успеваемости по институту.

На большинстве факультетов

успеваемость студентов-коммунистов выше средней успеваемости по институту. По итогам сессии отличниками учебы стали коммунисты Терский, Фомич, Малько, Синенко, Иваненко, Макаров, Шенелев, Кучеренко, Шуккин. Двадцать один коммунист сдали сессию на «хорошо» и «отлично».

По итогам социалистического соревнования в честь 50-летия Советской власти среди факультетов первое место присуждено электротехническому факультету — декан коммунист М. И. Киселев, бывший секретарь партбюро М. А. Мураховская. Лучшими студенческими группами признаны группы 246-3, 165-2, 246-2 и 145-1.

В институте стало больше внимания уделяться повышению квалификации преподавателей.

Добилось некоторого улучшения в работе СНТО, членами которого состоит 683 студента. В 1967 г. проведены две научные конференции студентов, посвященные 50-летию Советской власти. По результатам республиканского конкурса три студенческие работы награждены грамотами Министерства Виссо СССР.

Особое внимание партийный комитет уделял тому, чтобы наши выпускники были идейно закаленными, владеющими марксистско-ленинской теорией, только в этом случае они смогут воспитывать людей в духе преданности делу партии.

Большая роль в идейно-политическом воспитании молодежи принадлежит кафедрам общественных наук. ЦК КПСС уделяет постоянное внимание развитию этих важных кафедр, о чем говорит принятое в этом году Постановление ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему развитию общественных наук и повышению их роли в коммунистическом строительстве».

На кафедрах общественных наук работают опытные, известные в городе и крае профессора, отдающие много сил и времени политическому воспитанию молодежи. Большое внимание уделяется воспитанию студентов на революционных, боевых и трудовых традициях. С этой целью проводились вечера встреч со старыми революционерами, с участниками революционных событий 1917 г., Героями Советского Союза, экскурсии по революционным и ленинским местам г. Красноярка.

Больше воспитательные задачи решают спортивный клуб «Политехник» и художественная самодеятельность института, которые позволяют нам обеспечить

эффективность массово-политической работы.

В настоящее время строится учебный корпус строительного факультета. Мне думается, что нужно изыскать возможности и предоставить в будущем здания помещения для лабораторий радиотехнического факультета, а также поместить наших студентов в одном общежитии.

всестороннее, гармоническое развитие личности. Оба этих коллектива в юбилейном году добились новых успехов в работе.

Значительную политическую работу провели наши студенты в строительных отрядах и среди населения края.

Все эти успехи способствовали тому, что институт в целом за год значительно окреп, возмужал и по всем показателям выходит на правый фланг сибирских вузов. Но это не должно успокаивать нас, так как в нашей работе есть еще недостатки.

Многие преподаватели слабо занимаются воспитательной работой, хотя это является их прямой обязанностью. Не все хорошо и в организации учебного процесса.

Сейчас по всей стране все больший размах принимает движение за достойную встречу 100-летия со дня рождения основателя первого в мире социалистического государства В. И. Ленина. Коллектив института, во главе с партийной организацией, приложит все усилия к подготовке высококвалифицированных специалистов для народного хозяйства. Это и будет нашим лучшим подарком к юбилейной дате.

В прошлом году на отчетно-выборном партийном собрании остро стоял вопрос о несвоевременной подготовке института к началу учебного года. Было принято решение об устранении этого недостатка. Но одно дело принять решение, другое — выполнить его.

Партком недостаточно занимался этим. Это видно хотя бы из того факта, что прошлогодняя история повторилась и в



Пролетарии всех стран соединитесь!

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМА И КОМИТЕТА ВЛКСМ КРАСНОЯРСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

№ 35 (124)

Пятница, 22 декабря 1967 г.

Цена 1 коп.

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

В. Н. БОРИСОВ, ректор

В учебной работе есть, конечно, недостатки. Качество учебы зависит, в основном, от преподавателей, а комплектование кадров проходит плохо. У нас до сих пор есть вакантные должности.

Кафедра электрических систем и сетей укомплектована, главным образом, за счет совместителей, на кафедре электроснабжения не хватает преподавателей.

Мало еще у нас преподавателей с учеными степенями. На радиотехническом факультете их вообще нет, на девяти кафедрах всего по одному кандидату наук, а в целевой аспирантуре эти кафедры никого не посылают. Правда, в целевой аспирантуре от института обучается свыше 100 человек, но этого недостаточно, а план командирования на учебу мы из года в год не выполняем.

Никто, например, не учится на кафедре гидравлики и электроснабжения, не послали в этом году учиться в аспирантуру кафедры политэкономии, ЭПП, хотя кафедра ЭПП в прошлые годы командировала на учебу по два человека регулярно. Подго-

товка же высококвалифицированных кадров через аспирантуру является для нас важнейшей задачей, так как от знаний преподавателей зависят знания студентов.

Не уделяется в институте также должного внимания наглядному показу своей работы. У нас нет графиков успеваемости, стендов СНТО, не популяризируются отличники, не доводятся до групп планы работы на семестр. В общем, нет наглядной агитации, которая бы в полной мере отражала учебу и жизнь института.

Лекции должны подкрепляться практическими занятиями в лабораториях. И чем лучше оснащена лаборатория, тем она больше может дать студентам. Это общеизвестная истина. Но на деле получается так: средства, отпущенные на приобретение оборудования для лабораторий, почти не используются.

Большие задачи стоят перед коллективом института, и нам надо их выполнить, чтобы с честью встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

В. И. ЗАХАРОВ, зав. кафедрой философии

В прошлом году на отчетно-выборном партийном собрании остро стоял вопрос о несвоевременной подготовке института к началу учебного года. Было принято решение об устранении этого недостатка. Но одно дело принять решение, другое — выполнить его.

Партком недостаточно занимался этим. Это видно хотя бы из того факта, что прошлогодняя история повторилась и в

1967 году. Обидно, что все это происходит из-за мелочей: нехватало электроламп, стульев, не все аудиторы были отремонтированы. Из-за этого потеряно много учебных часов.

И студенты, и преподаватели хотя и видят в институте высокую организацию учебного процесса, поставленного на научную основу, но этого у нас, к сожалению, нет. Мы в течение двух лет не можем добиться введения

двух первых недель, занятых только лекциями, хотя целесообразность этого вполне очевидна и бесспорна.

Кафедра философии не имеет кабинета. Литература, нужная нам, выходит очень малыми тиражами и приходится буквально выискивать ее. Но дело не только в этом. У нас нет средств на ее приобретение. Думаю, что вопрос с финансированием нужно решить положительно.

А. П. КАДОЧНИКОВ,

председатель группы народного контроля

Группа народного контроля работала по заранее составленному плану, согласованному с парткомом института. Разбирались различные вопросы хозяйственной и учебной деятельности института.

Как и в прошлом году, мы держали под контролем работу столовой. Проведенная совместно с городским комитетом народного контроля проверка столовой вскрыла серьезные злоупотребления со стороны заведующей производством и поваров. Допускались случаи обешивания, неправильной калькуляции, приготовление пищи из недоброкачественных продуктов.

Винные получили административные взыскания, но к материальной ответственности не привлекались, так как на общем собрании работников столовой обещали впредь не повторять подобных случаев. За последний год работа столовой несколько улучшилась.

Занималась группа народного контроля и проверкой работы учебно-производственных мастерских. В результате выяснилось, что труд в мастерской организован неудовлетворительно. Из-за отсутствия контроля за ее деятельностью, нехватки материалов рабочие иногда или совсем не работали, или выполняли частные заказы; при начислении зарплат допускались злоупотребления.

По материалам группы народного контроля состоялось партийное собрание АХЧ, на котором заведующий мастерской

т. Лушников был наказан. С виновных был взыскан материальный ущерб, мастерская передана в подчинение инженеру по эксплуатации т. Игнаткову.

Кроме плановой работы приходилось заниматься также разбором жалоб трудящихся, работой приемных комиссий и т. д.

Активное участие в работе группы приняли заведующий кафедрой ПЭМ т. Елистратов, старший преподаватель кафедры экономики т. Лисюткин, преподаватель кафедры автомобильного транспорта т. Голянд, инженер по эксплуатации зданий т. Игнатков, доцент кафедры химии т. Ларионов и другие.

В. Ф. СМОЛЕНКОВ,

председатель профкома

Плохо у нас обстоит дело с отдыхом студентов и преподавателей. Для этого нет места. Настало время позаботиться о строительстве своего Дворца культуры. По этому поводу мы обращались в Москву. В принципе вопрос улажен: строительство будет разрешено, если мы вовремя будем осваивать средства, отпущенные на строительство объектов, намеченных в 1968 г.

Несколько слов об университете культуры. Он работает плохо. Да и что это за университет, если его работа построена только на вечерах и концертах. Раньше было все хорошо потому, что лекции-концерты оплачивались, а теперь нет. Конечно, профком не снимает с себя ответственности за плохую работу, но тут, мне кажется, должны помочь партком и ректорат, ведь это наше общее дело.

В. В. ДЬЯКОНОВ, студент ТЭФ

На нашем факультете успеваемость хорошая, а у студентов-коммунистов стопроцентная. Но они еще не стали авангардом в борьбе за отличную успеваемость.

Одним из факторов, положительно сказывающемся на учебе, является участие студентов в научно-исследовательских работах. СНТО на нашем факультете уделяется большое внимание.

на кафедрах в настоящее время разрабатывается около 17 важных тем.

Во многом снижает учебный процесс малое количество помещений. Наш коллектив готов принять самое деятельное участие в строительстве нового учебно-лабораторного корпуса. Партому института необходимо принять решительные меры к ускорению строительных работ.

В. В. ВОЛОЩЕНКО, декан РТФ

В работе факультета много трудностей. Студенты занимают в двух учебных корпусах, отсюда возникает нецелесообразная трата времени на разъезды. Кроме того, лабораторные помещения очень малы: войдут в комнату 25 студентов — преподавателю повернуться негде.

Плохо и с жильем. Студенты нашего факультета размещены в трех зданиях. Это снижает эф-

фективность массово-политической работы.

В настоящее время строится учебный корпус строительного факультета. Мне думается, что нужно изыскать возможности и предоставить в будущем здания помещения для лабораторий радиотехнического факультета, а также поместить наших студентов в одном общежитии.

Новый состав партийного комитета

ИСКОРНЕВ М. Д. — секретарь парткома.
СТЕПИНА К. А. — заместитель секретаря по оргработе.
БРЫЛЕВ К. А. — заместитель секретаря по идеологическим вопросам.
ЧЕХОВСКИЙ П. И. — заместитель секретаря, председатель группы народного контроля.
БОРИСОВ В. Н. — ответственный за наглядную агитацию.
ИВАНОВ В. А., КОНОВАЛОВ А. И. — идеологический сектор.
ДЕРИНГ И. С., МАЛЬКО Л. С. — научный сектор.
КИСЕЛЕВ М. И., СУРГУТСКИЙ В. П. — учебно-производственный сектор.
ПОПОВ М. Т. — ответственный за патриотическое воспитание, спортивно-массовую работу.
СМОЛЕНКОВ В. Ф. — председатель профкома.

Отчетно-выборное партийное собрание

И. С. ДЕРИНГ, ответственный за научную работу

Значительные успехи достигнуты в научно-исследовательской работе. Перевыполнен план защиты кандидатских диссертаций. За отчетный период сотрудниками института защищено 12 диссертаций при плане 9. Вырос также процент преподавателей с учеными степенями и званиями. Если в 1966 году он составлял 13,6 процента, то в этом году достиг 14,4 процента.

Большое значение в подготовке диссертаций имеет аспирантура. Из 12 преподавателей, защитившихся в 1967 году, девять человек прошли через аспирантуру.

Поэтому ректорат уделяет много внимания посылке в аспирантуру. Сейчас в аспирантуре обучается 111 преподавателей и сдают вступительные экзамены еще 42 человека. Около 50 преподавателей работают над диссертациями без ухода в аспирантуру.

Несмотря на это, в институте имеются возможности значительного ускорения роста квалификации преподавателей. Так, государственную научно-исследовательскую работу планируют только 185 преподавателей, тогда как все преподаватели за счет второй половины рабочего

дня обязаны заниматься научной работой.

В области хозяйственных работ в институте ясно наметился переход от мелких хозяйственных тем к крупным, объединяющим большие коллективы преподавателей. В текущем году успешно выполняется 37 хозяйственных тем на общую сумму 500 тысяч рублей. Наибольших успехов в выполнении хозяйственных работ добились кафедры теплоэнергетического факультета. На трех кафедрах этого факультета (ТОТ, ТЭС и физики) объем работ в 1967 году составил 102 ты-

сячи рублей.

Успешное проведение работ в области научной организации труда, экономики и организации производства (кафедры ТСП, автотранспорта и экономики) создало основу для реорганизации опорного пункта Новосибирской научно-исследовательской лаборатории экономики и организации производства, работавшего при кафедре ТСП нашего института, в территориальную научно-исследовательскую лабораторию.

Имеются значительные резервы и в области расширения хозяй-

ственных работ. Так, например, в выполнении хозяйственных работ не участвует значительная часть сотрудников кафедр химии, ПЭМ, вычислительной техники и других.

За истекший год свыше 190 сотрудников института приняли участие в различных научных конференциях.

Сотрудниками института за последний год издано 35 учебных пособий. Однако планы издания систематически не выполняются, несмотря на то, что кафедры сами эти планы составляют.

СКОРО СЕССИЯ

НАШ „СЕКРЕТ“

Ребята из других групп часто интересуются: как это все у группы 246-3 гладко получается? С самого начала своего существования группа на первом месте среди других на механическом факультете. И вот теперь — первое место по институту. Что, просто везет, или в группе собрались какие-то «зубрилки»? В чем секрет?

А секрета, собственно, никакого нет. Просто мы живем интересами друг друга, по принципу — все за одного и один за всех. Основная масса нашей группы учится хорошо, четверо: Валерий Нестеренко, Нина Деметьева, Иосиф Столяр и Александр Киселев учатся на «отлично».

Активное участие мы принимаем в общественной жизни института. Михайлов и Русинев игра-

ют в институтском оркестре, Александр Шишкин — член сборной футбольной команды института, а Анатолий Голощанов входит в состав команды борцов, которая во многих соревнованиях со спортсменами других вузов выходила победителем.

Многие ребята нашей группы увлекаются общественными науками. Часто возникают интересные споры о какой-нибудь новой прочитанной книге, разделе физики, философии, заинтересовавшем ребят.

Все это сплачивает группу, крепче становится дружба, растет интерес к знаниям. Ведь мы понимаем, что инженер должен быть не только технически грамотным, но и эрудированным человеком, а поэтому нужно много учиться и много читать.

М. ТОНКИХ,
староста группы 246-3.

КОММУНИСТЫ ИНСТИТУТА РЕШИЛИ (Из постановления отчетно-выборного партсобрания)

Отчетно-выборное собрание разработало программу деятельности партийной организации института на предстоящий период. Определены конкретные меры по улучшению идеологической работы, учебного процесса, научно-исследовательской работы.

В текущем учебном году завершить составление и широкое обсуждение «Единого перспективного плана идейно-воспитательной работы». К выполнению этой задачи партком уже приступил.

Рекомендовано заслушивать коммунистов на партийных собраниях, заседаниях партбюро и парткома об их политической учебе, оказывать им в этом повседневную помощь.

Принято решение, направлен-

ное на улучшение работы отделения общества «Знание» (председатель М. Ф. Плотников). Наряду с большой работой, которая проводится на предприятиях и в учреждениях края, общество должно усилить лекционную пропаганду в стенах института. Надо активизировать деятельность товарищей, ответственных за работу общества на факультетах.

В институте разработан план мероприятий по выполнению Постановления ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему развитию общественных наук и повышению их роли в коммунистическом строительстве». Парткому предложено взять выполнение этого плана под повседневный контроль.

Усилить контроль за учебным

процессом с тем, чтобы закрепить достигнутые результаты по общей успеваемости и добиться дальнейшего качества обучения студентов.

Повысить уровень научно-исследовательской работы в институте.

Мероприятия, разработанные отчетно-выборным собранием, являются программой борьбы коллектива института за дальнейшее улучшение подготовки и воспитания будущих инженеров. Задача партийной организации — мобилизовать усилия коллектива института на выполнение этой программы с тем, чтобы и в дальнейшем высоко нести звание передового института края, завоеванное нашим коллективом в социалистическом соревновании в честь 50-летия Великого Октября.

● Спорт ● Спорт ● Спорт ●

ЛИДИРУЮТ ГОРНОЛЫЖНИКИ

В начале декабря урочище «Кашток» гостеприимно распахнуло свои ворота, чтобы встретить сильнейших горнолыжников города. Здесь в эти дни разыгрывался лично-командный приз открытия зимнего сезона. Приняли участие в этих соревнованиях и гостившие у нас москвичи, члены сборной команды ЦС «Локомотив».

Первыми открывали трассу гигантского слалома женщины. Уверенно и быстро проходил

трассу студентка механического факультета Тамара Попова, которая показала самый лучший результат в этом виде и впервые выполнила нормы кандидата в мастера спорта. Своих соперниц она опередила на 5 сек., что говорит о возросшем мастерстве.

В этот же день вышли на старт и мужчины. Здесь первым был студент строительного факультета, мастер спорта Юрий Пейпен. Третье место занял Ген-

надий Попов с механического факультета. Он тоже выполнил нормы кандидата в мастера спорта.

Следующий день, 5 декабря также принес заслуженные победы политтехникам. Снова, уже в специальном слаломе, первые места занимают Т. Попова, Ю. Пейпен и третье — Г. Попов. В итоге командный приз за первое место получили спортсмены-политехники.

И. ДЕЛЬВЕР.

УСЛОВИЯ

социалистического соревнования на лучшую комсомольско-профсоюзную учебную группу (дневное отделение)

Претворяя в жизнь решения XXIII съезда и других постановлений Партии и Правительства, многие высшие учебные заведения нашей страны включились в соревнование за коммунистическое отношение к учебе. Поддерживая инициативу передовых высших учебных заведений, а также отдельных групп нашего института, профком и комитет комсомола развернули социалистическое соревнование на лучшую комсомольско-профсоюзную учебную группу дневного отделения. Для этого разработаны и приняты следующие условия соревнования:

1. К конкурсу допускаются группы, имеющие 100-процентную успеваемость. Студенты этих групп должны быть образцом поведения в быту.

Главными показателями при подведении итогов считать:

- успеваемость группы (по среднему баллу),
- участие ее в общественной жизни,
- участие в работе студенческих научных обществ.

2. Лучшая группа по факультету награждается грамотой, коллектив фотографируется и вывешивается на Доску почета факультета.

3. Группа, занявшая первое место по институту, фотографируется, заносится на Доску почета КПТИ, награждается Почетной грамотой и пятью бесплатными путевками в дома отдыха края.

4. Группа, занявшая второе место по институту, фотографируется, заносится на Доску почета института, награждается Почетной грамотой и пятью бесплатными путевками в спортивно-оздоровительный лагерь.

5. Группа, занявшая третье место по институту, фотографируется, заносится на Доску почета КПТИ и награждается Почетной грамотой.

6. Итоги соревнования подводятся среди учебных групп дневного отделения один раз в семестр после сессии на расширенном заседании профкома и комитета ВЛКСМ с участием представителей актива от факультетов для чего:

- факультеты представляют по одной-две группы — победителей соцсоревнования на факультете.

ПАРТКОМ, ПРОФКОМ, КОМИТЕТ ВЛКСМ.

„ПРИЗ ПЕРВОЙ ЛЫЖНИ“

В конце прошлого месяца в Красноярске разыгрывался «Приз первой лыжни». Политехники также принимали участие в этих соревнованиях. Спринтерскую дистанцию 5 км. выиграл преподаватель нашего института мастер спорта Олег Черноусов. Третье место завоевал студент ТЭФ Александр Прибытков. У женщин первое место досталось не институту, на взором мастер спорта Т. Лопатина.

В общем зачете лыжники КПТИ завоевали второе место, на первом — коллектив спортсменов пединститута.

В начале этого месяца состоялось открытие сезона. Сильнейшие лыжники города соревновались в эстафетном беге: мужчины на 5 км., женщины на 3 км. В этих соревнованиях не принимали участия сильнейшие лыжники нашего института О. Черноусов, А. Прибытков, Т. Лопатина, М. Журавлева, так

как они участвовали в матче Олимпийских команд в г. Кемерово.

Но несмотря на это, команда сумела занять в общекомандном зачете второе место. На первое место вышел коллектив сельскохозяйственного института.

Очень хорошо выступила наша команда женщин в составе: Зины Старцевой, Светы Васильковой, Кати Емельяновой. А для

Иванской. Она заняла первое место.

Хорошую заявку сделали молодые гонокщики Бычков, Егоров и другие, поступившие в этом году в наш институт. При серьезной работе над собой они могут вырасти в отличных мастерах.

В. СПИРИН, В. БОЕВА,
члены бюро секции лыжных гонок.

УСПЕХ ЮНЫХ СПОРТСМЕНОВ

8-9 декабря в спортивном зале «Динамо» проходили соревнования среди коллективов детских спортивных школ города. В них приняла участие команда воспитанников ДСШ «Политехник» и заняла первое место. Кубок города, который вот уже много лет подряд удерживала команда «Луч», — наш!

Чемпионкой среди девочек, выступивших по программе кан-

дидатов в мастера спорта, стала Нина Трубачева. Второе место по первому разряду завоевала Галя Луканова. А Оля Спицкая и Аня Петрович, выступая по второму разряду, заняли первое и третье места. Среди младших лучшей стала Марина Филипова.

Не менее успешно выступали мальчики. Уверенно лидировал во время соревнований и занял первое место Леня Козлов. Его товарищи по команде Г. Чебокаков — на втором месте, а Толя Бондарев — на третьем.

Успехи юных спортсменов радуют. Думается, что упорным трудом они достигнут вершин спортивного мастерства.

Г. ГАБИТОВА,
тренер ДСШ «Политехник».

У САМБИСТОВ ИНСТИТУТА

В этом месяце в спортивном зале Мединститута состоялись первые в этом учебном году соревнования на личное первенство города по борьбе самбо ДСО «Буревестник». Цель соревнований — выявить сильнейших борцов для участия в первенстве края и ведомственных соревнованиях ДСО «Буревестник».

В итоге упорной борьбы студенты-политехники Н. Бархатов, А. Сафонов, И. Баранов заняли

вторые места, а Крайковский, Вовк и Мартынов — третьи.

В неофициальном зачете наша команда заняла второе место, уступив самбистам СХИ. В настоящее время борцы нашего института готовятся к соревнованиям на первенство края, которые состоятся в конце этого месяца, и матчевым встречам с г. Иркутском.

И. БАРАНОВ,
член бюро секции самбо.

Редактор Т. ЛАРСКИХ.